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Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση (ανακοίνωση) δεσμεύει μόνο 

τον συντάκτη της, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σ’ αυτήν. 
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Την εβδομάδα, μεταξύ 22 και 26 Ιανουαρίου 2018 

πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου το 2ο 

τοπικό σεμινάριο του Erasmus + ερευνητικού προγράμματος 

InHeriT με θέμα: «Η πολιτιστική κληρονομιά ως μοχλός βιώσιμης 

ανάπτυξης».  

Το Σεμινάριο διοργάνωσε η Σχολή Αρχιτεκτονικής, Μηχανικής και 

Γεωπεριβαλλοντικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Νέαπολις 

Πάφου, υπό την επιμέλεια του Κοσμήτορα της Σχολής, κ. Σόλωνα 

Ξενόπουλο και των Λεκτόρων Δρ. Ιωάννη Πισσούριο και κ. 

Μιχάλη Σιούλα. 

Στο Σεμινάριο συμμετείχαν εκπρόσωποι από τη Σχολή 

Αρχιτεκτονικής του Πολυτεχνείου Κρήτης, το Τμήμα Οικονομικών 

Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, τη Σχολή Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Middlesex University, το Μανιατάκειον  Ίδρυμα, 

το Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου και το Ινστιτούτο 

Fondazione Flaminia της Ραβέννα. Τα παραπάνω ιδρύματα 

αποτελούν και τους εταίρους του εν λόγω ερευνητικού 

προγράμματος. Εκ μέρους του Μανιατακείου Ιδρύματος 

συμμετείχε η Διευθύντρια κ. Βίκυ Ιγγλέζου. 

Σκοπός του Σεμιναρίου στην Πάφο ήταν η οριστικοποίηση του 

εκπαιδευτικού περιεχομένου και του συνοδευτικού παιδαγωγικού 

υλικού για τις μελλοντικές εκπαιδευτικές δράσεις του 

προγράμματος μαζί με τα Εγχειρίδια Εκπαιδευτή και 

Εκπαιδευόμενου. 

Η επιτυχία της διοργάνωσης έγκειτο στο γεγονός ότι 7 φορείς από 

την Ελλάδα, την Κύπρο, την Ιταλία και το Ηνωμένο Βασίλειο, 

βασικοί εταίροι στο πρόγραμμα InHeriT, ανταλλάξανε απόψεις 

σχετικά με την οικονομική αξία της πολιτιστικής κληρονομιάς, τη 

συμβολή της στην οικονομική και κοινωνική ευημερία και το ρόλο 

της στην επίτευξη της βιώσιμης ανάπτυξης σε τοπικό, 

περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.  

Το Σεμινάριο διαρθρώθηκε σε δύο μέρη. Το πρώτο ήταν 

αφιερωμένο στην εκπαίδευση και την αλληλοτροφοδότηση 

μεταξύ των συμμετεχόντων, ενώ το δεύτερο στη μελέτη και 

κατανόηση των πολιτικών και των μεθόδων που διέπουν τη 

διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς της Πάφου. 

Στο πλαίσιο του Σεμιναρίου πραγματοποιήθηκαν επαφές με τον 

Δημοτικό Γραμματέα και τον Δημοτικό Μηχανικό Πάφου, τον Δρ. 

Ευστάθιο Ράπτου Αρχαιολογικό Λειτουργό του Τμήματος 
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Αρχαιοτήτων Κύπρου, τον κ. Γιάννη Κουτσόλαμπρο μέλος του ΔΣ 

του Πάφος 2017 και υπεύθυνο υποδομών του Οργανισμού για 

την Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης, την κ. Γεωργία 

Doetzer καλλιτεχνική διευθύντρια του Πάφος 2017, τον κ. Ανδρέα 

Δημητριάδη Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πάφου και άλλα μέλη του Επιμελητηρίου. 
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